
平成 30年度 区自治協議会会長会議 概要 

第３回会議 

日  時 平成 3０年１２月１７日（月）午後３時４５分 ～ 午後５時３０分 

会  場  新潟市役所 本館３階 対策室１ 

出 席 者 
会  長 

倉島 敏弘 北区会長，後藤 岩奈 東区会長， 

田村 幸夫 中央区会長，小林 勲 江南区会長， 

東村 里恵子 秋葉区会長，小田 信雄 南区会長， 

岩脇 正之 西区会長，長井 正雄 西蒲区会長 

事務局等 市民生活部長，市民協働課長ほか 

傍 聴 者 ０名 

主な議題

○ 開会 

○ 座長あいさつ 

○ 区自治協議会委員研修会アンケート結果について 

・平成30年11月21日（水）に開催した区自治協議会委員研修会にかかるアンケート結

果等について、資料１により事務局から説明を行った後、当日の感想や反省点等に関

する意見交換を行いました。 

 ・意見交換では、「全体的に時間が足りなかった」「次年度以降は、より早い時期に開

催をすべき」などの意見がありました。 

○ 区自治協議会(第６期)の振り返り資料の作成について 

・期末ごとに作成している「区自治協議会の振り返り」資料について、資料２を参考と

しながら今年度末を目途に作成作業を進める旨の説明を事務局から行った後、意見交

換を行いました。 

 ・意見交換では、「資料のまとめ方にバラツキがあり読みづらいことから、より統一し

た形にした方がよい」などの意見がありました。 

○ 次期委員改選に向けた検討状況等について 

・現在各区自治協議会において進めている次期委員改選の検討状況について、資料３に

より事務局から報告を行った後、意見交換を行いました。 

 ・意見交換では、公募委員の役割・選出状況や、公共的団体等の見直しの必要性などに

ついて、意見が交わされました。 

○ 地域コミュニティ協議会への支援に関する評価について 

・「地域コミュニティ協議会の支援のあり方検討委員会（平成２６年）」の報告書に沿

って実施された市の施策に対する評価結果について、資料４－１・資料４－２・資料

４－３により、事務局から説明した後、意見交換を行いました。 

 ・事務局からは、市及び外部有識者による評価が資料４－３のとおり同じ結果であった

こと、また今後の主な課題は人材育成及び事務局拠点の確保であること等について説

明をしました。 

 ・意見交換では、「事務局拠点の確保を進めるためには、公共施設の活用に関する更な

る工夫が必要」「コミ協は自らの目的を改めて見つめ直しながら、どう自立していく

のかを考えなければならない」などの意見がありました。 



○ その他 

・通学路等の危険箇所総点検結果等について 

西区自治協議会会長から、区内の通学路危険箇所総点検結果等の状況に関する報告が

ありました。 

・自治協提案事業について 

来年度の自治協提案事業の検討状況について、各区から報告がありました。 

会議資料

❐次 第 

❒資料１  ：平成３０年度「新潟市区自治協議会委員研修会」の記録 

❒資料２  ：区自治協議会(第５期)を振り返って 

❒資料３  ：第７期委員改選にかかる検討状況等について 

❒資料４－１：地域コミュニティ協議会の支援のあり方検討委員会 報告書 

       （平成２６年１０月） 

❒資料４－２：地域コミュニティ協議会への支援に関する評価について 

❒資料４－３：地域コミュニティ協議会への支援に関する評価書 

 ※詳細については、後日、改めて掲載いたします。 


